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Histoire

Jeanne d’arc, par Franz Funck-Brentano, illustré par O.D.V.
Guillonnet

Paris, C. Boivin & Cie, 1912,
In-folio, 84 pages montées sur onglet, cartonnage éditeur.
Premiere édition

150 €

Histoire de la guerre d’Orient, illustrée par janet-Lange, ornée de
cartes géographiques par A-H Dufour.

Paris, Gustave Barba, [1855]
Deux volumes, reliure époque.
Nombreuses cartes et illustrations

300 €

Chronique du regne de Charles IX, Par Prosper Mérimée,
compositions de Edouard Toudouze

Paris, Calmann Lévy, éditeur
1892

Un volume broché in 4, 320 pp

30 €




Paris a travers les siecles, par Gordon de Genouillac
5 volumes, nombreuses gravures en couleurs

450 €

Les merveilles de I’exposition de 1889
Paris librairie illustrée

250 €

Notre armée, par Dick de Lonlay
Garnier frere 1890

60 €

Histoire d’une forteresse, par Viollet le duc
Hetzel
Un volume, 8 gravures couleurs368 pp

200 €

Les femmes illustres, Oscar Havard
Mame 1896

50 €

Les opérations du corps du génie allemand



Adolphe Goetze(traduit de I'allemand)
Dumaine 1873

Deux volumes, cartes.

180 €

Envoi du traducteur

Astronomie

Camille Flammarion, Le monde avant la création de I’"homme.

Cartonnage éditeur

70 €

Les Cometes.

Paris Hachette 1875

Un volume in 4, demi chagrin rouge, fer du lycée Henri IV
Ouvrage illustre par M. Rapine, Ph. Benoist et E. Guillemin de 78

figures insérées dans le texte et de 11 grandes planches tirées a part.

120 €

Le Ciel. Notions élémentaires d'astronomie physique.



Paris Hachette 1877

Un fort volume relié in 4

Cinquieme édition entiérement refondue, considérablement augmentée et
contenant 62 grandes planches dont 22 tirées en couleur et 361 vignettes

insérées dans le texte.

80 €

Astronomie, les astres, I’Univers, par Lucien Rudaux et Gérard de
Vaucouleurs

Paris Larousse 1948
Un volume grand in 4 bien, relié demi chagrin bleu a coins

45 €

Le monde Physique, par .A Guillemin
Hachette 1885
Reliure éditeur

90 €

Atmosphere, par Camille Flammarion
Hachette 1888

100 €




La planéte Mars et ses conditions d’habitabilité , par Camille
Flammarion

Gauthier Villars 1892
Gauthier Villars 1909

Deux volumes en reliure éditeur différentes

Editions originales pour les deux tomes

350 €

Les terres du Ciel, par Camille Flammarion

Marpon Flammarion 1884

100 €

L’astronomie

1882 100 €
1883 80 €
1885 (-) 50 €
1890-91 100 €
1892(-) 50 €

Bulletin de la société astronomique de France

1904 50 €
1905 50 €
1906 50 €
191150 €
1928 50 €

Physique populaire, par Emile Desbeaux



Marpon Flammarion 1891

80 €

Astronomie populaire, par Camille Flammarion

Flammarion 1911

(-)

50 €

Le Ciel et l'univers, par Gaston Doin
1928

100 €

Les étoiles, par C .Flammarion

Flammarion, 1882

60 €

Le cosmos, par humbolt
1864

120 €




Astronomie populaire, par Arago
Baudry 1854

300 €

Révolution et Empire ;
Restauration

Traits caractéristiques de la jeunesse de Bonaparte, et réfutations
des différentes anecdotes qui ont été publiées a ce sujet ; par un de
ses camarades a I’Ecole militaire de Brienne et de Paris

Leipsic, Chez Hinrich, libraire, 1802,
In-12, 60 pages, exemplaire broché sous couverture d’attente bleue

« Rarissime brochure », selon Arthur Chuquet, qui la cite dans sa « jeunesse de
Napoléon Tome 1, Paris : A. Colin, 1897 p 374. A.C. ne voit pas dans I'auteur un
réel camarade, méme s’il ne lui dénie pas une certaine connaissance de Brienne.

250 €

Simplicité de I'idée d’une constitution, et de quelques autres qui s’y
rapportent, application et conséquences, par le Marquis de Casaux.

Paris, 1789
In-12, 208 pages, exemplaire broché sous couverture d’attente bleue

Mémoire en faveur d’une monarchie constitutionnelle, par le planteur de canne
a sucre Alexandre Cazaud( 1727-1796), ami de Mirabeau (Article de Philippe de Roux

(descendant?) sur "Le marquis de Casaux",en 1951, Paris, librairie Larose, 62 pages, reproduit par Roman
d'Amat dans le "Dictionnaire des biographies frangaises", voir aussi Hoeffer et sa "Biographie universelle")



Dans ses « souvenirs sur Mirabeau », Londres 1832, Etienne Dumont rapporte
que « personne n’avait pu lire ou entendre ce livre », pour cause d’
inintelligibilité.

250 €

Histoire de ’ambassade dans le grand duché de Varsovie en 1812,
par M.de Pradt

Paris, Pillet, 1816. Mention de septieme édition revue et corrigée
In-12, 240 pages, exemplaire broché sous couverture d’attente de I'éditeur

Ouvrage a tendance anti bonapartiste, d’un ecclésiastique ambassadeur de
I’Empire et rallié a la restauration, qui connut un succes certain, et auquel
Napoléon consacra des notes a Sainte-Héléne.

80 €

Charles d'Ellival et Alphonsine de Florentino, suite d'Ellival et
Caroline, par le Comte de Lacépéede

Paris, Rapet, 1817.

In-12, complet en trois volumes, de 218, 188 et 202 pages, exemplaires brochés
sous couvertures d’attente jaunes, avec pieces de titre imprimées.

Bernard Germain Etienne de Laville-sur-Illon, comte de Lacépéde (1756-1825),
zoologiste, et homme politique, fut notamment président du Sénat sous
I’'empire. Cet ouvrage peu fréquent est un roman.

120 €

Du congres de Vienne par M.de Pradt

Paris, Deterville et Delauney, 1815. Mention de seconde édition.



In-12, complet en deux volumes, de 276, et 268 pages, exemplaires brochés
sous couvertures d’attente saumon, avec pieces de titre imprimées.

L’auteur, ecclésiastique ambassadeur de I’Empire se rallia a la restauration

80 €

Adresse aux deux chambres en faveur du culte catholique et du
clergé de France, ou, Pensez y bien : sans religion, point de
gouvernement, par I’Abbé Vinson

Paris, Eberhart, 1815.

Plaquette in-12, 68 pages, exemplaire brochés sans couverture.

Par I’abbé Pierre Vinson, (1763-1820) qui dut s’exiler a Londres pour
cléricalisme apreés avoir publié en 1816 un mémoire demandant la restitution

des biens nationaux, ce qui était contraire a la Chartre. (La France littéraire, ou
Dictionnaire bibliographique des savants de Joseph Marie Quérard, 1839, tome X)

60 €

Mémoires secrets sur la Russie, et particulierement sur la fin du
regne de Catherine Il et le commencement de celui de Paul ler.
Formant un tableau des mceurs de St. Pétersbourg a la fin du XVllle
siecle. Et contenant nombre d'anecdotes recueillies pendant un
séjour de dix années. Suivies de remarques sur I'éducation des
grands seigneurs, les moeurs des femmes, et la religion du peuple.
Par Charles-Francois-Philibert Masson,

Paris, Charles Pougens, an VIII (1800)

Deux volumes, in 8 (les deux premiers sur trois) reliures d’époque demi veau
havane a coins, piéce de titre, tranchefile, 356+ 296 pages.

Charles-Francois-Philibert Masson, (1761-1807) fut en Russie le précepteur des
fils du comte Soltikoff, ministre de la Guerre, puis secrétaire d'Alexandre, le



petit-fils de Catherine I, futur Tsar Alexandre Il, avant d’en étre chassé en 1796,
ce qui lui permettra d’écrire cet ouvrage en réglant quelques comptes.

80 €

Note sur la Grece, par M. Le vicomte de Chateaubriand, membre
d’une société en faveur des grecs

Paris, Le Normant Pére, Librairie, 1825

Une plaquette in 8 brochée sous couverture d’attente de |'éditeur, 48 pages.

150 €

Lettre a un pair de France, par M. Le vicomte de Chateaubriand, pair
de France.

Paris, Le Normant Pére, Librairie, 1824

Une plaquette in 8 brochée sous couverture d’attente blanche, 88 pages.

150 €

Mémoire de M. de Curzay, ancien préfet du département des deux
sevres

Paris, L.G.Michaud, 1817

Une plaquette in 8 brochée sous couverture d’attente de I’éditeur, 60 pages.

50 €

Lettre a Monsieur le Comte de B**. Pendant son séjour aux eaux
d’Aix la Chapelle

Paris, J .-G. Dentu, 1812



Une plaquette in 8 brochée sous couverture d’attente de I'éditeur, 40 pages.

Sur le Paralléle entre M. de Chateaubriand et M. de Chénier : Comparaison
entre "Essai historique, politique et moral sur les révolutions ancienne et
modernes, considérées dans leurs rapports avec la Révolution Frangaise" par
Chateaubriand avec les principes de Chénier

70 €

Rapport sur I’état de la France fait au Roi dans son conseil, par Le
vicomte de Chateaubriand, ministre plénipotentiaire de sa majesté
tres chrétienne prés de la cour de Suéde.

Réfutation par M. Regnault de Warin, citoyen francgais
Paris, Plancher, 1815
Une plaquette in 8 brochée sous couverture d’attente de I'éditeur, 64 pages.

50 €

Du systeme politique suivi par le ministere, par M. Le vicomte de
Chateaubriand, pair de France.

Paris, Le Normant imprimeur, Libraire,1817
Une plaquette in 8 brochée, 64 pages.

80 €

Contre Révolution

Mémoires historiques de la duchesse de Berry, par Alfred
nettement

Haumann 1837



Trois volumes

250 €

Considérations sur la France [par Joseph de Maistre]
Londres 1797
Une plaquette in 8 brochée sous couverture d’attente saumon, 192 pages

250 €

Mémoires de Madame la Marquise de la Rochejaquelein,
Paris, Dentu, 1868.
Deux volumes reliés demi chagrin a nerfs, 292+284 pages, deux cartes.

200 €

Dreux-Brézé, Marquis de, La Révolution, L'unité de son but, sa
logique et ses contradictions, Auguste Vaton, Paris, 1863.

Un volume, in 8, Belle reliure plein maroquin bleu aux armes d'Henri V, Comte
de Chambord, tranches dorées, fers aux armes de France sur chacun des deux
plats, encadrés de filet doré, fleur de lysés dans les angles. Dos a nerfs, caissons
fleurdelisés. Tranchefile, gardes moirées. Etiquette de la vente de Maggs Bros
collée en garde. Provenance attestée par une facture de 1936. Faibles
rousseurs sur les pages, exemplaire bien établi et en parfait état de
conservation, de ce mémoire monarchiste peu fréquent. 166 pages, in 8. Tres
bon état,

800 €




Folie-Desjardins, Charles, A sa majesté Henri V de France, La 3éme
Division, Toulouse Faubourg Saint Michel, Toulouse, 1882-1883.

Un volume manuscrit, offert au Comte de Chambord par la 3éme Division, du
Faubourg Saint Michel Toulouse, fine reliure plein maroquin rouge, doublée en
moire, plats ornés, le titre étant repris et encadrés par deux triples filets dorés,
aux coins fleur de lysés. Dos a nerfs, caissons fleurdelisés. Ouvrage constitué de
deux pages de titres, un feuillet de supplique a Henri V d’ ouvriers royalistes,
déposant, unis dans un méme sentiment de foi et d'espérance, (..) L'hommage
d'un dévouement a toute épreuve et d'une inébranlable fidélité.., un feuillet
reprenant le texte du serment de fidélité au drapeau blanc, 11 feuillets de 234
signatures, certaines avec adresses postales, d'ouvriers et de notables
toulousains. A la suite est relié, apres une page de titres, 19 feuillets manuscrits
relatant le déroulement de la féte des rois du 7 Janvier 1882, ainsi que les
discours prononcés, d’apres un journal local, "les nouvelles", de sensibilité
monarchiste. L'exemplaire est truffé de la lettre du 25 Janvier 1883 qui
accompagnait ce présent. L'ensemble est de la main, de Charles Folie-
Desjardins, responsable de la troisieme division.

On joint un exemplaire de la peu fréquente brochure de Charles Folie-
Desjardins, Lys et pervenches. Poésies francaises et Languedoc, Lille
imprimerie. de L. Danel, 1877, in 8, 130 pages Dos restauré). 82 pages, in 8. Bon
état,

3000 €

Ensemble de Documents a caractere religieux provenant du chateau
de Frosdhorf

Deux étuis percaline rouge in 12, contenant diverses prieres et documents
manuscrits.

300 €

Gloires vendéennes, par B. Clénét



Imprimerie moderne, Fontenay au comte, [ca 1930]
Un volume broche sur grand papier, bel envoi, 410 pages.

60 €

Divers

Souvenirs Entomologiques, par JH Fabre

Delagrave
10 vols, reliure éditeur

250 €

Architettura di Andrea Palladio vicentino.

Italie, La Roccia, 1974

8 volumes reliés en 4, grand in folio, Nombreuses planches dépliantes.
Regroupés dans un coffret

Réédition de grand luxe de I’édition de ce traité d’architecture vénitien de 1740.

550 €

Mon expédition au sud polaire 1914 1917, par Sir Ernest Shackleton

Tours mame 384 pp



100 €

Littéerature

Les ceuvres completes de Georges Courteline
Paris, Typographie Frangois Bernouard, 1926-1927

Quatorze volumes, élégamment reliés demi maroquin a coins de couleur
différentes, dos ornés de lotus. Couvertures conservées.

Premiere édition des Oeuvres de Courteline, "établie sous la direction de
I"auteur par M. Diamant-Berger" (Maurice Diamant-Berger de nom de plume:
André Gillois)

300 €

La croix I’ancre et la grenade. Cing contes de Pierre Mac Orlan
illustrés par Lucien Boucher.

Edité par devamberez pour les laboratoires hepaterol.

Un volume, élégante reliure demi maroquin a coin bleu, dos orné de la grenade
de la légion. 82 pages.

90 €

Charles Maurras, Les amants de Venise
Burins originaux de Camille-P.Josso

Paris, aux dépens de I'artiste, 1952



1/25 exemplaires, imprimé sur Auvergne du Val de Laga, avec :
1 une suite d’états avec remarques sur Auvergne « Canton »
- une suite d’états définitifs sur Auvergne vert d’eau,
1 un dessin original
2 uncroquis
Un cuivre est manquant
500 €
Trente et Quarante..Avec les illustrations de H. Vogel & les
ornements de Giraldon par Edmond About

Paris Hachette 1891

Un volume, in 4, bonne reliure pleine basane de I'éditeur

100 €

Visages de villes, par Henri Malo

Paris CRES G. 1920 LECHAT

Un volume in 4 Broché

Edition limitée a 275 exemplaires numérotés, un des 225 sur vélin de Rives
comprenant un seul état des 50 eaux-fortes d'aprés Albert LECHAT. Préface de

Emile Verhaeren

150 €

Instruction explicative des tables tournantes, par Ferdinand Silas
Dentu 1853

Un chapitre par Balzac



300 €

Scenes de la vie politique par H. de Balzac
Hachette, Bibliothéque des chemins de fer 1853
Edition originale en séparé

300 €

Sous les tilleuls, par Alphonse karr
Delloye 1840

30 €

Les pas de chances, par Harry Allis
Bruxelles 1883
Ouvrage dédié a Guy de Maupassant

50 €

Gaspard de la nuit

Payot 1925, collection prose et vers

25 €

Une vie, par Maupassant
1889 Havard

30 €



Au soleil, par Maupassant
1884 Havard

120 €

Mont oriol, par Maupassant
1887 Havard

120 €




